



Dagsorden til møde i Vejby Lokalråd mandag den 14. januar 2019, kl. 19.00 i blok U på skolen i Vejby.

Henrik Lund-Andersen deltager i punkt 5.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

2. Meddelelser: Sidste nyt fra lokalsamfundet. Vintersolhvervsbålet den 21. december - stor tilslutning trods dårligt vejr.

3. PR-aktiviteter: Deadline for næste nummer af Vejby Nyt er den 11. januar. Bladene uddeles i weekenden den 2.-3. februar. Henrik Lund-Andersen er ny uddeler på ruten "langs Stationsvej".

4. Løbende aktiviteter: Sidste nyt om Kildehøjgaard udstykningen.

5. Nye rådssager: Henrik orienterer om vandreruten "Tisvilde - Vejby vejen", og giver en tilbagemelding om den første prøvevandring, som finder sted søndag den 13. januar, med start fra Tisvildeleje Station kl. 9.00.

Drøftelse om trafikforholdene i Vejby. Nanna, Ulrik og Erik deltager i mødet med Pernille Søndergaard og forvaltningen tirsdag den 15. januar kl. 16.00 på rådhuset.

Vi har fået svar på vores henvendelse vedr. stationsbygningen i Vejby.

Drøftelse af forslaget om en sti gennem Svanemosen (alle har fået sendt en mail om forslaget incl. kort).

6. Permanente aktiviteter: Sidste nyt vedr. flygtningesituationen. Julekurve fra Røde Kors.

Vedr: Vejby Lokalråd

-
7. Nyt fra foreningerne (7.1 - 7.8).
 - 7.1. Vejby Borger og Grundejerforening.
 - 7.2. Grundejerforeningen Melhøj Park.
 - 7.3. Grundejerforeningen Kælderbjerg og Saxenkol.
 - 7.4. VIF.
 - 7.5. Forsamlingshuset.
 - 7.6. Menighedsrådet.
 - 7.7. Skolen.
 - 7.8. Trongårdsklubben.

 8. Kontakt til lokalforeningsrådet samt de øvrige lokalråd.

 9. Kontakt til kommunen.

 10. Kontakt til Hovedstadsregionen.

 11. Danske Landsbyer: Lis har udsendt div. nyhedsbreve.

 12. Div. kontakter - herunder LAG.

 13. Intern administration og økonomi.

 14. Næste møde: Forslag: Mandag den 18. februar 2019.

 15. Eventuelt.
-
-